

★信息快车

(2月22日)

望江 2月19日,安徽省望江县检察院召开党组(扩大)会议暨检察工作会。会上,与会人员集中学习了全国检察机关党风廉政建设工作会议精神、《中国共产党纪律处分条例》,分析研判当前工作存在的问题,从“差距怎么看、工作怎么抓、今后怎么干”等方面,谋划2024年重点工作。

(汪玲)

襄阳襄州 2月19日,湖北省襄阳市襄州区检察院干警联合襄阳市公安局东津新区分局禁毒民警到襄阳东站开展禁毒宣传活动。活动中,检察干警介绍了新型毒品的种类、辨识方法及吸毒的危害,提醒旅客在旅途中保管好个人物品,警惕陌生人给予的食品、饮料及托运、帮带请求,确保出行安全。

(张晨斐 李佳佳)

长白 近日,吉林省长白朝鲜族自治县检察院与该县公安局、市场监督管理局召开打击食药领域犯罪联席会。会上,各单位结合案件办理情况、食品药品违法犯罪行为查处情况,就食药领域刑事案件的法律适用、证据标准等进行深入交流,并就持续落实行刑衔接工作机制等达成共识。

(杨巍巍)

梅州梅县 近日,广东省梅州市梅县区检察院聚焦耕地资源保护,部署开展“基本农田保护公益诉讼”专项监督活动。检察干警通过前期摸排、走访调研等形式详细了解辖区永久基本农田相关情况,针对排查出的问题,及时启动行政公益诉讼诉前程序。

(江好 吴敏)

奎屯垦区 新疆生产建设兵团奎屯垦区检察院近日开展案卡填录专题培训。培训会上,授课干警结合最高人民检察院新修订的《检察机关案件质量主要评价指标》,对日常案卡核查中发现的普遍性问题进行提示,对案卡填录、数据采集等工作中存在的问题进行讲解,并演示正确的操作方法。

(张乐)

旬邑 近日,陕西省旬邑县检察院召开警示教育大会。会议通报了6起检察人员违反中央八项规定精神典型案例,组织干警集中学习修订后的《中国共产党纪律处分条例》、防止干预司法“三个规定”、新时代政法干警“十个严禁”等制度规定,教育引导干警吸取反面教训,筑牢廉洁自律“防火墙”。

(张冬梅)

天津南开 天津市南开区检察院近日与天津大学法学院举行共建教学实践基地签约仪式。双方将依托检校共建平台,聚焦检察工作基础理论和实践难题,在法学学术研究、检察实务交流、司法人才培养、课题案例研讨等方面深度合作,加快形成检校合作双赢共赢的良好局面。

(殷冬阳)

鹤岗东山 黑龙江省鹤岗市东山区检察院日前召开2023年检察工作分析会。会上,各部门负责人剖析了工作中的短板弱项,分析了原因和不足,在全面盘点2023年工作的基础上,深入思考2024年工作任务和重点举措,并就如何推动各项工作提质增效展开讨论。

(魏娜)

东兰 近日,广西壮族自治区东兰县检察院干警来到三弄瑶族自治县双苏村,开展“真情暖童心 相伴护成长”法治宣传活动。检察干警结合案例,详细讲解了防范电信网络诈骗、预防性侵害以及未成年人保护法等法律知识,引导孩子增强法治意识,提升自我保护能力。

(陈春妙)

娄底娄星 湖南省娄底市娄星区检察院干警近日深入辖区各乡镇街道,开展未成年人保护普法宣传活动。检察干警通过发放宣传册、播放宣传视频等形式,向群众普及未成年人保护相关法律知识,并向未成年人宣讲预防校园欺凌、预防性侵害等自我保护知识。

(李翔 肖婷)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(2月22日)

梧州万秀 2月20日,广西壮族自治区梧州市万秀区检察院干警来到枣冲社区开展“庆元宵”主题普法活动。活动现场,检察干警通过悬挂横幅、发放宣传资料、提供法律咨询以及猜法治灯谜等形式,向群众讲解防范电信诈骗网络诈骗、防范养老诈骗、扫黑除恶、未成年人保护、禁毒等方面的法律知识。

(覃安瑶 陈锐金)

丰顺 2月18日,广东省丰顺县检察院干警来到2024年“春暖丰顺”暨助力“百千万工程”招聘活动现场开展普法宣传活动。活动中,检察干警对招聘企业和求职者关注的合同纠纷、法律援助、工伤认定等方面的法律问题进行解答,引导企业管理人员和求职者提升法治意识,学会依法维权。

(丰检宣)

枣阳 近日,湖北省枣阳市检察院结合最近热播的电影《第二十条》,开展“以政治说办案讲工作”活动。检察干警结合影片中的三个案例,就防卫的目的、防卫的必要限度、防卫的紧迫程度等焦点问题进行讨论,并就正当防卫相关法律法规进行深入学习。

(李沛文)

岳西 安徽省岳西县检察院近日与该县公安局召开联席会议。会上,双方学习了《关于建立刑事案件办理与公益诉讼检察监督协作配合机制的意见》,对信息共享、调查取证、鉴定评估等相关工作作出明确规定,并对五起非法采矿案件存在的难点问题进行讨论。

(路磊)

镇巴 陕西省镇巴县检察院近日组织干警走进河西社区广场,开展“送法进社区”活动。活动中,检察干警通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场答疑等方式,向群众介绍信访渠道、司法救助的条件等,并耐心解答群众提出的法律问题。

(康积明)

沅陵 湖南省沅陵县检察院近日制定“护童安全员”工作机制。据悉,“安全员”来自检察机关、妇联、团县委、学校等单位,他们将对辖区处于安全困境的儿童进行精确登记、精细跟踪、精准守护,积极构建未成年人保护盾,切实保障辖区儿童的安全。

(向晓玲)

平阴 山东省平阴县检察院近日开展“高质量办好每一个案件大家谈”活动。活动中,检察干警采取讲授、研讨、模拟、访谈等形式,围绕如何高质量办好每一个案件谈经验、讲方法、说认识、谋发展,促进提升办案能力、提高办案质效。

(付兵)

平昌 四川省平昌县检察院近日举办“问计于企”活动。活动中,检察干警先后走进辖区兆润摩托、双喜制衣、港华燃气、同凯能源等大型民营企业,介绍检察机关在服务民营企业发展方面的举措和成效,解答企业在发展中面临的法律问题,并向他们征求对检察机关在护航企业发展方面的意见建议。

(温春 葛玲)

嫩江 近日,黑龙江省嫩江市检察院与该市司法局联合制发《嫩江市社区矫正信息化监管制度》。根据该制度,双方将对社区矫正对象请假、日签到、学习等数据进行实时对接,同时对社区矫正对象签到及管理人员责任作出明确规定,旨在推动社区矫正检察监督工作提质增效。

(仲广军)

策勒 近日,新疆维吾尔自治区策勒县检察院召开党风廉政建设 and 反腐败工作会议。会上,检察干警集体观看了警示教育片中党员干部和国家公职人员违规违纪案例,学习了有关党规党纪知识,剖析了自治区纪委监委公开通报的6起违反中央八项规定精神典型案例。大家表示,要以案为鉴,严明纪律作风,知敬畏、守底线,做忠诚干净担当的新时代检察干警。

(沈光斌)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)